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Представники ліберально-демократичної частини польського суспільства
заявили, що не погоджуються з вчинком Навроцького.

Активісти зазначили, що українці віддають життя за безпеку не лише своєї країни, а й усієї Європи / фото –
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

У Польщі активісти вирішили нагородити президента України Володимира Зеленського

власним "Орденом Майбутнього" після того, як президент Польщі Кароль Навроцький

позбавив його Ордена Білого Орла. Про це пише портал Sestry.

Зазначається, що представники ліберально-демократичної частини польського суспільства

не згодні з вчинком Навроцького. Вони підкреслили, що подібними діями президент Польщі

підживлює російську пропаганду.

"Українці віддають життя за безпеку – свою, Польщі та Європи. Нинішнє рішення польського

глави держави показує, як діє російська пастка. Польські праві сили розпочали

передвиборчу кампанію напередодні парламентських виборів і безжально використовують

Волинську трагедію в політичних цілях. Політики сперечаються про 1943 рік, тоді як у 2026

році в Україні щодня гинуть люди", – йдеться у заяві активістів.

Вони зазначили, що автором "Ордена Майбутнього" є відомий польський художник і

графічний дизайнер Шимон Шиманкевич.

"Тому, як громадяни Республіки Польща, ми вручаємо власний орден. Це ініціатива знизу.

Таким чином ми показуємо, що багатьох поляків не вдасться налаштувати проти українців.

Ми допомагали й будемо допомагати. Нам не потрібна згода політиків, щоб гідно ставитися

до інших людей", – підкреслили активісти.

Нагадаємо, що раніше президент Польщі Кароль Навроцький позбавив президента України

Володимира Зеленського ордена Білого Орла. Він заявив, що у польсько-українських

відносинах "є межі, які не можна переступати".

Навроцький наголосив, що це рішення пов’язане з тим, що раніше Зеленський підписав указ

про присвоєння почесного найменування "імені Героїв УПА" Окремому центру спеціальних

операцій "Північ" Сил спеціальних операцій ЗСУ. Він пояснив, що для переважної більшості

польського суспільства Українська повстанська армія "залишається формуванням,

відповідальним за жорстокі злочини".

Незабаром після цього президент України надіслав Орден Білого Орла президенту Польщі.

Він показав фото з "Нової пошти", де готували посилку для відправлення нагороди.

Потім другий, третій і п’ятий президенти України Леонід Кучма, Віктор Ющенко та Петро

Порошенко також вирішили відмовитися від Ордена Білого Орла. Колишні лідери України

наголосили, що ця нагорода була адресована не їм, а українському народу.

Буданов відмовився від Золотого офіцерського хреста ордена "За заслуги перед

Польщею"

Без українців Польща "не виживе": експрезидент Кваснєвський попередив політиків

Польські політики почали повертати Навроцькому його ордени

Польша Україна і Польща Володимир Зеленський
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21:49 "Це робив Орбан, і це погана
історія": Зеленський про загострення з
Польщею

21:36 Україна готова виробляти ракети до
Patriot: Зеленський назвав останню
перепону

21:36 Знайдено уламки "пекельного
корабля", що затонув із тисячею людей на
борту 80 років тому

21:19 "Його "вибачаюсь" хай він залишить
для себе": Зеленський звернувся до
Лукашенка

21:06 У Керчі після атаки дронів
спалахнула масштабна пожежа: її видно
навіть з космосу

20:48 Розкрито перші характеристики
нової української ракети "Барс", яка вже
літала до Москви

20:44 "Стратегічна помилка": Туск
закликав зменшити напруженість між
Польщею та Україною

20:39 СБС заінтригували Мережу
коротким повідомленням про Кримський
міст

20:29 Четверо друзів придбали безлюдний
острів за $65 000 і перетворили його на
райський куточок

20:15 У Тернопільській області помітили
унікальний автомобіль "Горинь" 1980-х
років (фото)

19:25 Люди, які народилися в ці місяці,
частіше стають найкращими батьками

19:18 У Польщі активісти вирішили
нагородити Зеленського власним орденом

19:16 Одеса стала свідком незвичайного
явища: місто під "атакою" природи (відео)

18:49 Найстаріший готель у світі працює
1300 років, і ним керує одна родина: де він
розташований

18:34 Tesla і Ford розібрали китайські
електромобілі, щоб зрозуміти їхній секрет, і
були вражені

18:32 Російські військові більше бояться
оточення, ніж наказів Путіна: Тимочко про
блокаду Криму

18:19 Дієтологиня назвала чай №1, який
зменшує запалення в організмі

18:17 Чому Путін мовчить про удар по
Москві: експерт вказав на цікавий аспект

18:00 Гороскоп на 22 червня за картами
Таро: Тельцям - напруга, Дівам - точка
переходу

17:42 У Криму запровадили графіки
відключень світла після атак українських
дронів

17:34 Чому розмарин корисний: експертка
пояснила, звідки у цієї трави такі сильні
властивості

17:28 Застосування дешевих дронів
руйнує старі стратегії Заходу у сфері ППО,
– командир НАТО

17:17 Чому ім'я вилітає з голови через
кілька секунд після знайомства: психологи
назвали причину

17:16 Щоразу, коли українці
прославляють своїх героїв, це дратує
поляків, - NYT

17:09 2 літрів води на день може бути
замало: експертка пояснила, скільки саме
вам потрібно пити

17:00 Гороскоп на 22 червня: Ракам -
приємні новини, Козерогам - турбота

16:48 Китай вперше показав запуск
гіперзвукових ракет Dongfeng: куди вони
можуть долетіти

16:31 Криза в Гімалаях: Індія, Китай і
Непал посварилися через мапу 1816 року

16:30 Скільки людей потрібно для
керування бомбардувальником B-52

16:24 Українські зірки в День
батька 2026 засипали мережу архівними
кадрами: багатьох просто не впізнати

16:01 Цей килим ткали майже 17 років, і
він важить півтонни: він пережив
затоплення цілого острова

15:49 Навроцький шукав гучного
політичного скандалу, - Кулеба

15:42 Міг би розчавити автомобіль: як
полював і чому зник мегалодон

15:35 Великий Луг вже не відновиться:
вчений розкрив майбутнє Каховського
водосховища

15:32 Геологи зачерпнули жменю піску на
пляжі Нормандії і знайшли в ньому сліди
боїв 1944 року

15:31 П'ять знаків Зодіаку стануть
фаворитами долі на весь тиждень: кому
ось-ось пощастить

15:17 Росія вже не чекає виконання
домовленостей на Алясці: у Путіна зробили
несподівану заяву

14:57 Помер відомий український блогер
Денчик з Хрещатика (фото)

14:57 У столиці пройшов Марш
"КиївПрайд" та акція за традиційну сім'ю
(фото, відео)

14:56 Лукашенку є чого боятися: експерт
назвав вразливе місце Білорусі

14:55 Між Україною та Польщею
розгорілася "війна честі", - Euronews
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